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1. FAK¦LTE BAZINDA ¥ĴRENCĶ MEMNUNĶYET ANKET DEĴERLENDĶRMESĶ 

 

¦niversitemizde Bireysel ve Mesleki Geliĸimin Arttērēlmasēna Yºnelik Faaliyetler Ger­ekleĸtirilmektedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin eĵitim-ºĵretim kalitesi genel olarak y¿ksektir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizde ger­ekleĸtirilen k¿lt¿rel, sosyal ve sanatsal faaliyetler yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%72,88

%73,62

%71,08

122
102

450
409

468

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

Kesinlikle
YŀǘƤƭƳƤȅƻǊǳƳ

YŀǘƤƭƳƤȅƻǊǳƳYŀǊŀǊǎƤȊƤƳYŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳTamamen
YŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳ

104 91

467
423

466

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

Kesinlikle
YŀǘƤƭƳƤȅƻǊǳƳ

YŀǘƤƭƳƤȅƻǊǳƳYŀǊŀǊǎƤȊƤƳYŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳTamamen
YŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳ

136 145

432
400

438

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

Kesinlikle
YŀǘƤƭƳƤȅƻǊǳƳ

YŀǘƤƭƳƤȅƻǊǳƳYŀǊŀǊǎƤȊƤƳYŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳTamamen
YŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳ
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¦niversite yºnetimi sorunlarēmēza karĸē duyarlēdēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin biliĸim alt yapēsē g¿­l¿d¿r.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin web sayfasē gºrsel ve i­erik olarak yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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¥ĵrenci iĸleri taleplerimizi hassasiyetle deĵerlendirmekte ve zamanēnda karĸēlamaktadēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¥ĵrenci Ķĸleri Daire Baĸkanlēĵē ­alēĸanlarēnēn ilgisi ve pozitif tutumu y¿ksektir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¥ĵrenci Ķĸleri Daire Baĸkanlēĵēnēn sunduĵu hizmetler yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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YŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳ



6 
 

 

 

 K¿t¿phanede yeterli sayēda kitap, dergi ve elektronik yayēn bulunmaktadēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

K¿t¿phane hizmetleri genel olarak iyi d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Yemekhane hizmetleri kalite ve fiyat yºn¿nden tatmink©r d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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7 
 

 

 Yemekhaneye ait fiziki ortam temizdir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

 Yemekhane hizmetleri genel olarak yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizde Birimlerinde temizlik hizmeti iyi d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%70,75

%69,53
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YŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳ
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Kantin hizmetleri kalite ve fiyat yºn¿nden tatmink©r d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Erasmus/Mevlana kapsamēnda¦niversitemizDēĸĶliĸkilerofis ­alēĸanlarēyeterli bilgi ve beceriye

sahiptir.

Memnuniyet 

D¿zeyi

Erasmus/Mevlana kapsamēnda ¦niversitemiz Dēĸ Ķliĸkiler ofisinden aldēĵēm destekten memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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YŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳ
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¦niversitemizde alēnan ¥zel G¿venlik tedbirlerini yeterli buluyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemiz yerleĸke ve eklentilerinde kendimi g¿vende hissediyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin ºĵrencisi olmaktan memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%72,13

%72,31

%73,89
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¦niversitenin uzaktan eĵitim sisteminden genel olarak memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Uzaktan eĵitim sistemine sorunsuz olarak baĵlanēp derslerimi tekrarlē olarak izleyebiliyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Uzaktan eĵitim sisteminin teknik altyapēsē yeterlidir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%71,71

%73,73
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Uzaktan eĵitim sisteminin ºrg¿n eĵitim sistemini destekleyici bir unsur olduĵunu d¿ĸ¿n¿yorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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Tablo 1: Bºl¿mlere Gºre ¥ĵrenci Memnuniyet D¿zeyleri 

Birim 

2021 Yēlē 
Ocak-Aralēk 
Dºnemi 
Memnuniyet 
D¿zeyi 

2022 Yēlē 
Ocak-Aralēk 
Dºnemi 
Memnuniyet 
D¿zeyi 

2023 Yēlē 
Ocak-Haziran 
Dºnemi 
Memnuniyet 
D¿zeyi 

Halkla Ķliĸkiler ve Reklamcēlēk %80,41 %77,92 %79,21 
Yeni Medya ve Ķletiĸim %71,47 %75,83 %73,54 

Uluslararasē Ticaret ve Lojistik %76,62 %74,88 %75,89 
Yºnetim Biliĸim Sistemleri %71,32 %70,55 %71,37 

¥mer Seyfettin Uygulamalē Bilimler 
Fak¿ltesi 

%73,37 %73,88 %73,89 

¦niversite Ortalama Memnuniyet D¿zeyi %78,15 %75,65 %75,05 
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2. B¥L¦M BAZINDA ¥ĴRENCĶ MEMNUNĶYET ANKET DEĴERLENDĶRMESĶ 

2.1. Halkla Ķliĸkiler ve Reklamcēlēk 

 

¦niversitemizde Bireysel ve Mesleki Geliĸimin Arttērēlmasēna Yºnelik Faaliyetler Ger­ekleĸtirilmektedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin eĵitim-ºĵretim kalitesi genel olarak y¿ksektir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizde ger­ekleĸtirilen k¿lt¿rel, sosyal ve sanatsal faaliyetler yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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¦niversite yºnetimi sorunlarēmēza karĸē duyarlēdēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin biliĸim alt yapēsē g¿­l¿d¿r.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin web sayfasē gºrsel ve i­erik olarak yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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¥ĵrenci iĸleri taleplerimizi hassasiyetle deĵerlendirmekte ve zamanēnda karĸēlamaktadēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¥ĵrenci Ķĸleri Daire Baĸkanlēĵē ­alēĸanlarēnēn ilgisi ve pozitif tutumu y¿ksektir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¥ĵrenci Ķĸleri Daire Baĸkanlēĵēnēn sunduĵu hizmetler yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%78,16

%76,32

%75,00
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 K¿t¿phanede yeterli sayēda kitap, dergi ve elektronik yayēn bulunmaktadēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

K¿t¿phane hizmetleri genel olarak iyi d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Yemekhane hizmetleri kalite ve fiyat yºn¿nden tatmink©r d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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 Yemekhaneye ait fiziki ortam temizdir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

 Yemekhane hizmetleri genel olarak yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizde Birimlerinde temizlik hizmeti iyi d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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%72,63
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Kantin hizmetleri kalite ve fiyat yºn¿nden tatmink©r d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Erasmus/Mevlana kapsamēnda¦niversitemizDēĸĶliĸkilerofis ­alēĸanlarēyeterli bilgi ve beceriye

sahiptir.

Memnuniyet 

D¿zeyi

Erasmus/Mevlana kapsamēnda ¦niversitemiz Dēĸ Ķliĸkiler ofisinden aldēĵēm destekten memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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¦niversitemizde alēnan ¥zel G¿venlik tedbirlerini yeterli buluyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemiz yerleĸke ve eklentilerinde kendimi g¿vende hissediyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin ºĵrencisi olmaktan memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%78,68

%78,95

%79,21
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¦niversitenin uzaktan eĵitim sisteminden genel olarak memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Uzaktan eĵitim sistemine sorunsuz olarak baĵlanēp derslerimi tekrarlē olarak izleyebiliyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Uzaktan eĵitim sisteminin teknik altyapēsē yeterlidir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%74,47

%76,84

%76,32
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Uzaktan eĵitim sisteminin ºrg¿n eĵitim sistemini destekleyici bir unsur olduĵunu d¿ĸ¿n¿yorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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2.2. Uluslararasē Ticaret ve Lojistik 

 

¦niversitemizde Bireysel ve Mesleki Geliĸimin Arttērēlmasēna Yºnelik Faaliyetler Ger­ekleĸtirilmektedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin eĵitim-ºĵretim kalitesi genel olarak y¿ksektir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizde ger­ekleĸtirilen k¿lt¿rel, sosyal ve sanatsal faaliyetler yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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¦niversite yºnetimi sorunlarēmēza karĸē duyarlēdēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin biliĸim alt yapēsē g¿­l¿d¿r.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin web sayfasē gºrsel ve i­erik olarak yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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¥ĵrenci iĸleri taleplerimizi hassasiyetle deĵerlendirmekte ve zamanēnda karĸēlamaktadēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¥ĵrenci Ķĸleri Daire Baĸkanlēĵē ­alēĸanlarēnēn ilgisi ve pozitif tutumu y¿ksektir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¥ĵrenci Ķĸleri Daire Baĸkanlēĵēnēn sunduĵu hizmetler yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%73,71

%73,97

%73,56

37 34

145
158 157

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

Kesinlikle
YŀǘƤƭƳƤȅƻǊǳƳ

YŀǘƤƭƳƤȅƻǊǳƳYŀǊŀǊǎƤȊƤƳYŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳTamamen
YŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳ

40
24

148
163

156

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

Kesinlikle
YŀǘƤƭƳƤȅƻǊǳƳ

YŀǘƤƭƳƤȅƻǊǳƳYŀǊŀǊǎƤȊƤƳYŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳTamamen
YŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳ

39
29

148
163

152

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

Kesinlikle
YŀǘƤƭƳƤȅƻǊǳƳ

YŀǘƤƭƳƤȅƻǊǳƳYŀǊŀǊǎƤȊƤƳYŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳTamamen
YŀǘƤƭƤȅƻǊǳƳ



25 
 

 

 K¿t¿phanede yeterli sayēda kitap, dergi ve elektronik yayēn bulunmaktadēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

K¿t¿phane hizmetleri genel olarak iyi d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Yemekhane hizmetleri kalite ve fiyat yºn¿nden tatmink©r d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%70,40
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 Yemekhaneye ait fiziki ortam temizdir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

 Yemekhane hizmetleri genel olarak yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizde Birimlerinde temizlik hizmeti iyi d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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Kantin hizmetleri kalite ve fiyat yºn¿nden tatmink©r d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Erasmus/Mevlana kapsamēnda¦niversitemizDēĸĶliĸkilerofis ­alēĸanlarēyeterli bilgi ve beceriye

sahiptir.

Memnuniyet 

D¿zeyi

Erasmus/Mevlana kapsamēnda ¦niversitemiz Dēĸ Ķliĸkiler ofisinden aldēĵēm destekten memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%71,56
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¦niversitemizde alēnan ¥zel G¿venlik tedbirlerini yeterli buluyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemiz yerleĸke ve eklentilerinde kendimi g¿vende hissediyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin ºĵrencisi olmaktan memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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¦niversitenin uzaktan eĵitim sisteminden genel olarak memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Uzaktan eĵitim sistemine sorunsuz olarak baĵlanēp derslerimi tekrarlē olarak izleyebiliyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Uzaktan eĵitim sisteminin teknik altyapēsē yeterlidir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%73,97
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Uzaktan eĵitim sisteminin ºrg¿n eĵitim sistemini destekleyici bir unsur olduĵunu d¿ĸ¿n¿yorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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2.3. Yeni Medya ve Ķletiĸim 

 

¦niversitemizde Bireysel ve Mesleki Geliĸimin Arttērēlmasēna Yºnelik Faaliyetler Ger­ekleĸtirilmektedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin eĵitim-ºĵretim kalitesi genel olarak y¿ksektir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizde ger­ekleĸtirilen k¿lt¿rel, sosyal ve sanatsal faaliyetler yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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¦niversite yºnetimi sorunlarēmēza karĸē duyarlēdēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin biliĸim alt yapēsē g¿­l¿d¿r.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin web sayfasē gºrsel ve i­erik olarak yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%72,15
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¥ĵrenci iĸleri taleplerimizi hassasiyetle deĵerlendirmekte ve zamanēnda karĸēlamaktadēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¥ĵrenci Ķĸleri Daire Baĸkanlēĵē ­alēĸanlarēnēn ilgisi ve pozitif tutumu y¿ksektir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¥ĵrenci Ķĸleri Daire Baĸkanlēĵēnēn sunduĵu hizmetler yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%72,15

%70,86

%71,58
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 K¿t¿phanede yeterli sayēda kitap, dergi ve elektronik yayēn bulunmaktadēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

K¿t¿phane hizmetleri genel olarak iyi d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Yemekhane hizmetleri kalite ve fiyat yºn¿nden tatmink©r d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%73,35

%74,78

%68,61
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 Yemekhaneye ait fiziki ortam temizdir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

 Yemekhane hizmetleri genel olarak yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizde Birimlerinde temizlik hizmeti iyi d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%70,72
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Kantin hizmetleri kalite ve fiyat yºn¿nden tatmink©r d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Erasmus/Mevlana kapsamēnda¦niversitemizDēĸĶliĸkilerofis ­alēĸanlarēyeterli bilgi ve beceriye

sahiptir.

Memnuniyet 

D¿zeyi

Erasmus/Mevlana kapsamēnda ¦niversitemiz Dēĸ Ķliĸkiler ofisinden aldēĵēm destekten memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%70,10
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¦niversitemizde alēnan ¥zel G¿venlik tedbirlerini yeterli buluyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemiz yerleĸke ve eklentilerinde kendimi g¿vende hissediyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin ºĵrencisi olmaktan memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%71,96
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¦niversitenin uzaktan eĵitim sisteminden genel olarak memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Uzaktan eĵitim sistemine sorunsuz olarak baĵlanēp derslerimi tekrarlē olarak izleyebiliyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Uzaktan eĵitim sisteminin teknik altyapēsē yeterlidir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%71,05

%74,45
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Uzaktan eĵitim sisteminin ºrg¿n eĵitim sistemini destekleyici bir unsur olduĵunu d¿ĸ¿n¿yorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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2.4. Yºnetim Biliĸim Sistemleri 

 

¦niversitemizde Bireysel ve Mesleki Geliĸimin Arttērēlmasēna Yºnelik Faaliyetler Ger­ekleĸtirilmektedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin eĵitim-ºĵretim kalitesi genel olarak y¿ksektir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizde ger­ekleĸtirilen k¿lt¿rel, sosyal ve sanatsal faaliyetler yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%71,37
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¦niversite yºnetimi sorunlarēmēza karĸē duyarlēdēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin biliĸim alt yapēsē g¿­l¿d¿r.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin web sayfasē gºrsel ve i­erik olarak yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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¥ĵrenci iĸleri taleplerimizi hassasiyetle deĵerlendirmekte ve zamanēnda karĸēlamaktadēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¥ĵrenci Ķĸleri Daire Baĸkanlēĵē ­alēĸanlarēnēn ilgisi ve pozitif tutumu y¿ksektir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¥ĵrenci Ķĸleri Daire Baĸkanlēĵēnēn sunduĵu hizmetler yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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 K¿t¿phanede yeterli sayēda kitap, dergi ve elektronik yayēn bulunmaktadēr.
Memnuniyet 

D¿zeyi

K¿t¿phane hizmetleri genel olarak iyi d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Yemekhane hizmetleri kalite ve fiyat yºn¿nden tatmink©r d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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 Yemekhaneye ait fiziki ortam temizdir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

 Yemekhane hizmetleri genel olarak yeterli d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizde Birimlerinde temizlik hizmeti iyi d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%68,25

%67,83

%70,46
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Kantin hizmetleri kalite ve fiyat yºn¿nden tatmink©r d¿zeydedir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Erasmus/Mevlana kapsamēnda¦niversitemizDēĸĶliĸkilerofis ­alēĸanlarēyeterli bilgi ve beceriye

sahiptir.

Memnuniyet 

D¿zeyi

Erasmus/Mevlana kapsamēnda ¦niversitemiz Dēĸ Ķliĸkiler ofisinden aldēĵēm destekten memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%66,77
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¦niversitemizde alēnan ¥zel G¿venlik tedbirlerini yeterli buluyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemiz yerleĸke ve eklentilerinde kendimi g¿vende hissediyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

¦niversitemizin ºĵrencisi olmaktan memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%69,39

%69,39

%71,37
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¦niversitenin uzaktan eĵitim sisteminden genel olarak memnunum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Uzaktan eĵitim sistemine sorunsuz olarak baĵlanēp derslerimi tekrarlē olarak izleyebiliyorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi

Uzaktan eĵitim sisteminin teknik altyapēsē yeterlidir.
Memnuniyet 

D¿zeyi

%69,54

%71,33

%68,82
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Uzaktan eĵitim sisteminin ºrg¿n eĵitim sistemini destekleyici bir unsur olduĵunu d¿ĸ¿n¿yorum.
Memnuniyet 

D¿zeyi
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